11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2010 11:45:57

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 16.08.2010 21:01:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155141/answer/155197




Hapmo BHIIONIHUTHE KOMIBIOTEPHYIO ToMOrpaduio unu MPT GpIOITHON MTONOCTH U 3a0PIOMIMHHOTO
IIPOCTPAHCTBA. JTO MO3BOIUT: 1. OIIPEEIUTh - €CTh OIIyX0JIb UJIK HET, ee Pa3Mephl, COOTHOIIEHUE C
OpraHaMH{ ¥ BaKHBIMU aHATOMHYECKUMU 00pa30BaHUSIMHU. 2. TOUHO OMPENeIUuTh IPUPOLY OIYXOJIH -
37I0KaueCTBeHHAs WU HeT. 3. BLIOpaTh METO[ IeUeHus. Yoauu.



